

Распространяется
в городах
Свердловской
области
Выходит по четвергам
Издается с 3 мая
1990 года

РАДАР

5 июня
2014

№ 23

1255

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

12₽ рекомендуемая цена

REZONANS92.RU

В номере:

**О НЕПОРЯДОЧНОЙ
БОРЬБЕ
С КОНКУРЕНТАМИ**

**98 000 000 000 \$
КАК С КУСТА**

РЕКЛАМА

ул. Ленина, 33а
Займ ЭКСПРЕСС ☎ 6-01-53
8-982-706-76-08

**ДЕНЬГИ
за 15 мин.***
без справок без поручителей

оформи заявку на сайте zaimexpress.ru

ООО "Займ Экспресс" *дополнительная информация по телефону

Лесной, ул. Ленина, 49а
206 офис (ателье «Силуэт»)
Тел.: 8 (34342) 4-28-78
8 (950) 207-15-78

ОКНА КВЕ
о Васии в лет!

- ♦ окна из ПВХ и массива дерева
- ♦ алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- ♦ сейф-двери и межкомнатные двери
- ♦ жалюзи оконные, римские шторы
- ♦ рольставни
- ♦ натяжные потолки (от 350 Р за м²)
- ♦ люстры и светильники
- ♦ ремонт квартир и помещений под ключ
- ♦ работы по электрике и сантехнике

8 (34342) 6-12-02
8 (900) 198-99-88

ПЕРВАЯ
МЕБЕЛЬНАЯ
КОМПАНИЯ **M1**

г. Лесной,
ул. Ленина, 49а
(ателье «Силуэт»)

**Мебель по
индивидуальному
проекту**

Для тех, кто любит комфорт и уют...

Событие

Фото А. БУЙБАРОВА

ЖЕНЩИНА НАЧИНАЕТ И... ВЫИГРЫВАЕТ!

Прекрасней нет ее на свете!

О конкурсах красоты много говорят и много спорят. Есть у них ярые приверженцы и столь же ярые противники. Как здорово, что в Лесном такие конкурсы прижились, и еще более замечательно, есть у этих конкурсов своя особенность. На подиуме состязаются не просто очень юные девушки, к кому природа оказалась щедрой, на подиум выходит Ее Величество Женщина. Возрастной ценз всего один – не моложе 18-ти, а старше... - тут без ограничений!

Здесь мы видим настоящих женщин, часто уже жен и матерей, готовых специалистов-профессионалов, ценных сотрудников различных предприятий, но таких прекрасных, молодых, ярких, креативных, что зрители, да и жюри тоже, просто диву даются.

Нынешний конкурс, прошедший 31 мая на сцене Дома творчества и досуга «Юность», был из того же разряда. Пять красавиц, пять, сделавших жизненный выбор женщин: мамы, студентки, сотрудницы городских учреждений... словом, пять удивительных женщин!

Дефиле «Жеребьевка» состоялось прямо на глазах у зрителей. Вот они, конкурсантки. Под № 1 выступала **Юлия ЧУПРОВА**, ее девиз: «С улыбкой по жизни!». Юля – мама очаровательной дочки. Далее – **Виктория САХАРОВА**. В ее жизни есть два любимых мужчины – муж и сын. **Кристина ФЕЙФЕР**, студентка ТИ НИЯУ МИФИ, уверена: «Надо идти вперед, только вперед!». **Дарья ЗЕБЗЕЕВА** – тоже студентка вышеупомянутого института, убеждена: «Важны не действия, важен результат!». Наконец, под № 5 выступала **Ирина АРСЛАНОВА** – мама двоих малышей, которая утверждает: «Все, что есть сегодня в моем мире, было когда-то в моих мечтах!».

Кроме первого дефиле было еще несколько: «Образ знаменитой женщины» в черном, в купальниках, в вечерних платьях. Далее – конкурс «Визитка» и, конечно, танцевальный. Самым ярким и запоминающимся стало, безусловно, дефиле «Образ знаменитой женщины». Поскольку нынешний год объявлен годом культуры, а в Лесном сфера культуры отмечает вдобавок юбилей, то она по праву признана главной темой конкурса. Конкурсантки могли выбрать образ женщины из любой эпохи и страны. Приятно, что все они взяли за образец для подражания прекрасных дам, оста-

вивших глубокий след именно в русской культуре: Анна Ахматова (Кристина Фейффер), Агриппина Ваганова (Дарья Зебзеева), Любовь Полищук (Виктория Сахарова), Наталья Варлей (Ирина Арсланова), Алла Пугачева (Юлия Чупрова).

Отметим, подготовка к выступлению шла почти полтора месяца. Все это время вместе с конкурсантками работали настоящие профессионалы своего дела: Татьяна Комарова и Наталья Озорнина (руководители танцевальной группы «ЭХО»). В том, что праздник прошел на столь высоком уровне, во многом их заслуга. А потому, очень непросто членам жюри было сделать свой выбор и определить ту единственную, достойную высшей похвалы.

Возглавил компетентное чисто мужское жюри **первый заместитель главы администрации Олег ГЕРАСИМОВ**. Вручая конкурсанткам заслуженные награды, он подчеркнул, как это замечательно, что, вопреки расхожему мнению, эти женщины в семейных, материнских заботах и хлопотах сумели остаться столь молодыми и прекрасными.

Замечательно и то, что организаторы конкурса к тому же нашли для него спонсоров. Это магазин «M-Reason» (Ольга Васильева), сеть салонов «Оптикум» (Екатерина Некрасова), компания «Транссервис» (Светлана Покатова), МУП «Хлебокомбинат» (Сергей Озорнин), «Медиаком» (Дмитрий Седякин), «Мери Кэй» (Татьяна Смолянская), салоны цветов Илоны Прониной и «Камелия» (Анастасия и Алексей Девятых), «Рассвет» (Алексей Хромцов), «Инфо Лайф» (Дмитрий Митин).

А теперь долгожданные итоги городского ежегодного «Конкурса красоты – 2014». Диплом «Мисс Обаяние» получила Юлия Чупрова. Виктория Сахарова награждена «За создание классического женского образа». Кристина Фейффер стала победительницей интернет-голосования. Ирине Арслановой достался приз зрительских симпатий. А первой красавицей города Лесного в 2014-ом году стала **Дарья Зебзеева!**

Под оглушительные аплодисменты «Конкурс красоты – 2014» завершен. Конкурс, где победили все, кто начал, дошел до конца и выиграл! Поздравляем девушку!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры

Примите поздравления!

Всего самого светлого!

Сердечно поздравляем с Днем социального работника всех, кто трудится в этой значимой сфере!

Социальная работа – особая, требующая не только знаний, навыков, но и нередко готовности открыть свое сердце, чтобы понять и почувствовать боль другого человека.

Вы ежедневно приходите на помощь нуждающимся, делитесь с ними своей энергией и душевной теплотой. Бывает, такая добрая поддержка – единственное, что радует ваших подопечных и придает им сил.

Ваш труд заслуживает самой большой благодарности и уважения. Спасибо за доброту и внимание, готовность прийти на помощь в трудную минуту, терпение и отзывчивое сердце. Крепкого вам здоровья и всего самого светлого!

Виктор ГРИШИН,
глава ГО «Город Лесной»,
Юрий ИВАНОВ,
глава администрации ГО «Город Лесной»

От всей души

«Чужих детей не бывает!»

Под таким девизом были проведены благотворительные встречи, организованные городским Советом женщин и социальными партнерами: ФГУП «Комбинат «Электроимприбор», Детской школой хореографии, с детьми, оставшимися без попечения родителей, ребятами с ограниченными возможностями здоровья и социальными сиротами.

Накануне Международного дня защиты детей женщины-общественницы побывали в Социально-реабилитационном центре г. Лесного на открытии физкультурной площадки и вручили его воспитанникам спортивно-игровое оборудование.

Дети дома-интерната в п. Известковом получили в подарок витамины, сладкие подарки и развивающие игры.

Ребятишкам детского дома в Нижней Туре вручены канцелярские товары, столь необходимые им.

Для несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья из клуба «Лучики» Детской библиотеки, благодаря спонсорской помощи, приобретены музыкальные дорожки.

Кроме того, своими творческими выступлениями детишек порадовали учащиеся Детской школы хореографии (директор С. Вахромеева).

Городской Совет женщин благодарит за оказанную финансовую поддержку в проведении благотворительных мероприятий руководство градообразующего предприятия – генерального директора А. Новикова, фирму ООО «Виолет» в лице директора О. Телятниковой, а также индивидуального предпринимателя Ю. Терехова.

Президиум городского Совета женщин